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AURORA の特徴

CD音質の最大 6.5 の解像度

従来の音と比べてサウンドの解像度が飛躍的に向上しました

アナログに限りなく近いデジタル特有の音質

①音質の向上
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AURORA の特徴 ②イコライザー搭載

各周波数の出力を調整することで、スピーカー特性にあわせた音質で施術ができます

リアルタイムで調整できます

低音が強調されるスピーカー 高音が強調されるスピーカー

高音を抑えて出力する低音を抑えて出力する

ϱЀжϱЃ˔ρψ
高機能な音響機器に搭載される機能で、音声信号の特定の周波数帯域（倍音成分や高調波成分あるいはノイズ成分）を強調したり、逆に減少させる事が
でき、全体的な音質の補正（平均化）や改善（音像の明確化など）に利用されます。
AURORAでは、各５つの周波数帯域の強調・減少にイコライザーを利用することができます。

β χ ζχϜχψ  ήϦϘδϭʻ ӗ ΰοέ ΨιήΜʻ

ᴝ

‰ᴝ
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AURORAの特徴
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オリジナルのコースを作成することができます。
コース終了後に自動でパソコンの電源を切る、「Auro Power OFF」機能も付いている為、
就寝中のセルフケアなどにも便利です。
カルテも作成でき、カルテ毎にコースを管理することもできます。

③オリジナルコース作成

ϷзЅЗиχ Ϭ⌠ ᴝԁ



AURORAの特徴
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④クラウドシステム

音やコース情報はオンライン上のサーバーに保存されます。
どのＰＣからでも同じデータにアクセスできます。

ϼжϳЖṐ Υ►Πϥ
「クラウド版」(複数台契約)をお使いの方のみご利用いただけます。
ІЌрЖϯкр χΣẁ ψϼжϳЖϒχД˔Ќ ψέ τσϦϘδϭ。

ϼжϳЖρψ
ここでは、サウンド情報などのデータをオンライン上で管理する仕組みのことを指します。一般的にソフトウェアもオンライン上で動作することを
指しますが、当該システムは、ソフトウェアのみ実機インストールが必要です。( 特殊な方法でサウンドを出力している為 )

Ѐ˔ІϞᴝ



推奨スペック

⌠ḕẽ ⌠ḕẽ

OS

CPU Intel Core i3以降 Intel Core i5以降

MEM 4GB 8GB以上

GPU

HDD/SSD HDD 1GB以上の空き容量 SSD 1GB以上の空き容量

SOUND

NETWORK

Windows互換オーディオデバイス

Windows 10/11  32bit/64bit

ブロードバンド環境

DirectX 11.0 クラス以上をサポートするもの（任意のベンダ）

AURORAの動作推奨スペックです。

Ϝΰ ⌠ḕẽπψσΤμθϣˁ
Windowsは他のOSよりも互換機能が優れているので、必要スペックに満たなくても正常動作することが多くあります。
実際にインストールして確認してみることをお勧めいたします。ただし、快適に利用できるかは環境によりますので、できるだけ推奨スペッ
クを満たすPCにインストールしてください。
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ζχ χᶎ Ⱨ‮
βOSΥWindowsπΚμοϜʺCPUΥЯНϱи τᵫ ήϦθARM πχ ⌠ψ ήϦϘδϭ

β CPUΥAMDRyzen χ ›ʺṞ ⱲτDOS(⁷Μ)ᵊ Υ ꜘήϦϥάρΥΚϤϘβΥʺέ τψ ΚϤϘδϭ

βКАЕм˔ϼḕẽψʺYoutube(FHDə χ(ל ᵊΥᵙ τ♪ πΦϥḕẽπΚϦω ΚϤϘδϭ ( 3306Ъ˔ЕϬ αοΜϥ ›Ϭ Ψ )

βЫрЄдрЌϱФχϱрЌ˔КАЕᵕ πʺФкНϱЍτϢϤЪ˔Е ‹Υ  ήϦϥ▫ χ ›έ τσϦϘδϭ
 Ҧ ГЃзрϽπχ֫ ϞФкНϱЍχϽк˔НиIPФжр χ Ϭέᾁ ΨιήΜ

β u ᵰπψISPσςτϢϤ ΥУкАϼήϦ πΦσΜⱧΥΚϤϘβ ( χЂ˔НϒϯϼЈІᴦ ΤςΞΤᾝ χISPϒΣ Μ›ϩδΨιήΜ )

β ЫϳІϬ ήϦϥ ψʺЌАЎОКи ∏χPCΥΣ᷉ϛπβ ( ЌАЎОКи ∏χPCρֿבḄ ⌠ ΥӰσϥ ΥΚϤϘβ )



起動と終了

起動 終了
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画面右上のメニューボタンを押し、終了を選択してください。
「AURORA Ϭ ΰϘβΤˁ」のダイアログが表示されますので、
「ψΜ(Y)」を選択してください。

スタートメニュー、もしくはデスクトップ上にあるアイコンを
ダブルクリックして起動してください。

ψαϛοṞ βϥ ›
AURORA を初めて起動する場合、初回のみセットアップウィザードが起動し
ます。ライセンス認証等が完了したら、次回からは省略されます。
詳しくは、次ページの「ЈАЕϯАФϳϰЃ˔Ж」をご参照ください。

ᵊ ЂϱЇϬ  πΦϘβ
他のアプリと同様に画面の大きさを変更することができます。ᵊ χЌ
ϱЕиН˔ϬЍУиϼзАϼするか、最大化ボタンをクリックすると画面
いっぱいに表示されます。ウィンドウ角にマウスを重ねると、任意のサイズ
に調整でき、次回起動時にも引き継がれます。

ДϰІФйϱᵔ ρϯФзχᵊ τνΜο
AURORAはディスプレイの解像度(FHDや4K等)に合うように自動で文字の大き
さや各コントロールの配置をするように設計されています。( 波形画面以外 )
画面を縮小した場合、そのサイズに追従するようにコントロールのサイズも
拡大縮小されるので、ほかの作業に邪魔にならないよう縮小して利用する
といったことも可能です。



セットアップウィザード ( クラウド版 - 初回のみ )
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初回起動時のみ、ライセンス認証/デバイス登録のお手続きがあります。β 要インターネット環境

ϼжϳЖ を選択して「ⱳϒ」
кϽϱр

έἸ Ɫ (ログイン情報) のг˔ЃIDとОІм˔
Жを入力して「кϽϱр」

жϱЈрІ
έἸ Ɫ (ライセンス情報) の16桁のжϱЈрІ
‹を入力して「 βϥ」

ДНϱІ
「άχДНϱІϬ βϥ」ボタンを押下
して「ḁ 」ボタンを押下する
βṌτέДНϱІ ↄέτσμοΜϥ ›
ψζχϘϘˮḁ ˯ЩЌрϬᴃᴞβϥ

ḁ ЮАЈ˔Ѕ
「ͤ͠」ボタンを押下すると、メイン画面
が表示されます。

ӟ‭ψкϽϯϳЕβϥϘπ ⌠
この手続き以降は、кϽϯϳЕβϥϘπк
Ͻϱр ΥӲⱱされます。ログアウトし
た場合は、②の画面から同様の手続きでロ
グインができます。

ДНϱІ
インストールしたＰＣをサーバに登録して
います。複数台にインストールして使用す
る場合は、複数台許可のライセンスをご契
約ください。ЄрϽижϱЈрІχ ›ψʺ
ДНϱІ ᵊ π χPC ϬDELETEβ
ϥ があります。



セットアップウィザード ( スタンドアロン版 - 初回のみ )
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初回起動時、ライセンス認証 / サーバ通信のお手続きがあります。β 要インターネット環境

ІЌрЖϯкр を選択して「ⱳϒ」
кϽϱр

έἸ Ɫ (ログイン情報) のг˔ЃIDとОІм˔
Жを入力して「кϽϱр」

жϱЈрІ
έἸ Ɫ (ライセンス情報) の16桁のжϱЈрІ
‹を入力して「 βϥ」

AURORA KeyϬ
USB ( TYPE-A )ポートに AURORA Keyを接続し
てください。「次へ」ボタンを押下します
βAURORAKeyψ ᵕ ΰοέ Ψι
ήΜʻ

Ђ˔НΤϣД˔ЌϬϱрЪ˔Е
初回のみ、サーバからパソコンへデータ
が自動的にインポートされます。
完了するまでお待ちください。

ӟ‭ψкϽϯϳЕβϥϘπ ⌠
この手続き以降は、кϽϯϳЕβϥϘπкϽϱр

ΥӲⱱされます。ログアウトした場合は、②
の画面から同様の手続きでログインができます。

͏͌ᵕṞ τкϽϱрᵊ Υ ꜘήϦϘβ
オフラインで利用できる残りの回数は、 Ҧж
ϱЈрІ でご確認ください。
кϽϱрῇʺᵕ ψ ṍᴟされます。



画面各部のなまえ Юϱрᵊ ( ϼжϱϯрЕᵊ ς ϼжϳЖ )

Ѐ˔І ῇτꜛ π ᾛϬOFF

жрЎа˔

ԁ

™ ЀрЕк˔иЩЌр

ІГ˔ЌІН˔
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ЕжУиᵔὨЩЌр

ᴝ▪Ⱳḧ Ѐ˔І▪Ⱳḧ Ѐ˔І Ⱳḧ

жϱЈрІ ‹Ϟ ʺ ᾛϞ
КАЕм˔ϼ ệχᶎ

ᴝԁ /Σṓτ Ϥᾦό ΰ

ϯФзЮИв˔

Я˔Ж



画面各部のなまえ Юϱрᵊ ( ϼжϱϯрЕᵊ ς ІЌрЖϯкр )

Ѐ˔І ῇτꜛ π ᾛϬOFF

жрЎа˔

ԁ

™ ЀрЕк˔иЩЌр

ІГ˔ЌІН˔
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ЕжУиᵔὨЩЌр

ᴝ▪Ⱳḧ Ѐ˔І▪Ⱳḧ Ѐ˔І Ⱳḧ

жϱЈрІ ‹Ϟ ʺ ᾛϞ
КАЕм˔ϼ ệχᶎ

ᴝԁ /Σṓτ Ϥᾦό ΰ

ϯФзЮИв˔

Я˔Ж



画面各部のなまえ Фй˔б˔ᵊ

ЂϳрЖ Ἱ

ϱЀжϱЃ˔

ЫІЌ˔Щзв˔Э
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Ϥ ϙЩЌр

Ϥ ϙЩЌрτνΜο
イコライザー画面を折りたたんでコン
パクトにすることができます。



画面各部のなまえ Ѐ˔І ᵊ

Я˔Ж

ᾁ┤Н˔

зІЕϒχ ᴥЩЌр

Ṍ Ѐ˔ІϞΣṓτ ϤΤϣЀС˔

Ѐ˔І

ϥЩЌр

Ѐ˔І⌡ ʾЀ˔І (  )

ЕАФϒ ϥ

™ Ⱳḧ ™ Ⱳḧ

Ѐ˔І
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Ѐ˔І⌡



画面各部のなまえ ϸиГ ᵊ

ϸиГ

ϥЩЌр

ϸиГ⌡ ʾϸиГ (  )
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画面各部のなまえ

жϱЈрІᵊ

жϱЈрІ ‹

ϥЩЌр

ДНϱІ ᵊ ς (ϼжϳЖ χϙ )

ẨᴦДНϱІԁ

ДНϱІ

ẨᴦДНϱІ⌡
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画面各部のなまえ

AURORA Key ᵊ -   ( ІЌрЖϯкр χϙ )

ϥЩЌр

AURORA Key ᵊ -   ( ІЌрЖϯкр χϙ )

AURORA Key ↄϙ
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ϥЩЌр ⱳϒЩЌр



基本操作

• プリセットのコースを再生してみましょう

• 新しいカテゴリを追加してコースを作成してみましょう

• カルテを登録して、専用のコースを作成してみましょう

• コース更新と削除
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基本操作
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プリセットのコースを再生してみましょう

Я˔Жԁ
ϸГЁзを選択すると、カテゴリ一
覧が表示されます

ϸГЁзԁ
好きなカテゴリーを選択すると、
コース一覧が表示されます

Ѐ˔Іԁ
好きなコースを選択すると、内容が
表示されます

PlayЩЌр
Playボタンを押すと、 Ϙθψ ΰθ Τ
ϣコースが再生されます

βコース内容をダブルクリックでも再生されます

PauseЩЌр
コースが一時停止します
β ESCキーでも一時停止可能です

ԁⱲ ♁

ResumeЩЌр
コースが再開されます
β ESCキーで停めた場合はEnterキーで再開できます

Ѐ˔І

StopЩЌр
コースを終了します
β Shift + ESCキーで終了することも出来ます

χᴝ/ⱳχᴝϬ™

Back / NextЩЌр
前(次)の音を再生します
β矢印キーで再生することも出来ます

Єд˔ЕϸАЕϺ˔
ShiftやCtrlキーを押しながら、特定のキーを押すことで機能を呼び出すこと
ができます。ただし、Юϱрᵊ ΥϯϼГϰУσ ( χϯФзϬ ΰ
οΜσΜ ) τᾢϤϘβ。



基本操作
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プリセットのコースを再生してみましょう

Є˔ϼН˔

Є˔ϼН˔
シークバーを動かすことでプレイ時間を調整できます
β Ctrlキー2度押しで時間の延長も可能です

ЫІЌ˔Щзв˔Э

Ѐ˔І Ⱳḧ™ ᴝ ▪ϤⱲḧ

ЫІЌ˔Щзв˔Э ( χᴝ )
つまみを右に動かすと音量が上がります。左方向に動かすと
音量が下がります。
βWindowsの設定と連動します

Auto Power OFF

Auto Power Off
図のように「オン」の場合、コース終了時にＰＣの電源を落
とします。セルフケアに便利です。
β AutoPowerOffの挙動は設定画面で変更することができます

Ѐ˔І ▪ϤⱲḧ



基本操作
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新しいカテゴリを追加してコースを作成してみましょう

ϸГЁз˔
作成するコースを種類(カテゴリ)で管理するためのものです。
例えば、「体」や「心」などを作成し、その中に関連するコースを作成します。
βコースは全て、何かのカテゴリに属する必要があります。

Ѐ˔І
ミュージックプレーヤーでいうと「プレイリスト」にあたります。
音が再生される時間と順番を決めます。

ϸГЁз ᴥ
ϸГЁзԁ 右上の「+」を押すと、
カテゴリ名を登録できる画面になり
ます。

ϸГЁз
カテゴリ名を登録できます。日本語
版と英語版を切り替えて使う方は両
方入力し、「 ṛ 」をクリック
します。

⌠ ΰθϸГЁзϬ
カテゴリを選択すると、登録され
ているコース内容が表示されます。
β₈ᵕψ ṛσχπᴡϜЀ˔Іψ
ꜘήϦϘδϭ

Ѐ˔І ᴥ
「+」を押すと、コース登録画面が表示さ
れます。まずはコース名を入力します。

β次ページへ続く
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Ѐ˔І ᴥΰθΜᴝϬ βᵊ

(続き) 新しいカテゴリを追加してコースを作成してみましょう

ᴥЩЌр
対象の音をコース内容に追加します

ᴥ

ЎϴАϼЯ˔Ж
チェックをＯＮにすると、音名にチェックボック
スが表示され、チェックを付けた音をまとめて追
加ができます。

Ѐ˔ІΤϣЀС˔( (אּ
下部の「コースからコピー」を開くと、既存の
コースから内容をコピーできます。
選択の仕方は、メイン画面でのコース選択と同様
です。

™ Ⱳḧ  

™ Ⱳḧ
再生時間は1分～360分まで選択できます。全音一覧からの割り込み
再生の場合は、再生時間の制限はありません。

  ЩЌр
選択した音を指定した時間に更新します

ᴝχᾁ┤

ᾁ┤Н˔
検索したい名称の一部を入力する
と、検索結果がリストに表示され
ます。βコード番号でも可能です

˷ЩЌр
検索結果をクリアします

Ѐ˔І⌠ ΰοˮ ṛ ˯Ϭᴃβ
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(続き) 新しいカテゴリを追加してコースを作成してみましょう

ԁ χ ό Π

ό Π
Shift を押しながらマウスでドラッグして並び替えます。

›ὓⱲḧ

›ὓⱲḧ
コースの合計時間です

† χᴝψЀ˔Іτ►ΠϘδϭ
購入済みの音のみ、コースに利用できます。

未購入の音は「BUY」のボタンを押して、購入手続きをお願いし
ます。購入後、再生したりコースに組み込めるようになります。



基本操作
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カルテを登録して、専用のコースを作成してみましょう

ϸиГ
カルテ(個人) に対して専用のコースを作成します。

ϸиГ ᴥ
Я˔Жԁ を表示し、「ϸиГ」を
選択します。
ϸиГԁ 右上の「+」を押すと、
カルテ情報を登録できる画面になり
ます。

ᾤ Ϭ
個人情報を登録できます。入力後
「 ṛ 」をクリックします。

⌠ ΰθᾤ Ϭ
個人名を選択すると、登録されてい
るコース内容が表示されます。
β₈ᵕψ ṛσχπᴡϜЀ˔Іψ
ꜘήϦϘδϭ

βϸиГψ ʾ  τ ꜘήϦ
Ϙβ ( ver 1.6ӟ‭ )

Ѐ˔І ᴥ
「+」を押すと、コース登録画面が表示され
るので、コース内容を登録します。

β操作方法はカテゴリのコースと同様です



基本操作
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コースの更新と削除

[EDIT]ЩЌрϬᴃβ
更新(削除)したいコース名横の「EDIT」
ボタンを押すと、コース内容が表示され
ます。
βϸГЁз β ›ψʺϸГЁзπ
χ ⌠Ϭ“ΜϘβʻ

[  ](⌡ )Ϭᴃβ
画面右下の更新または削除ボタンを押すと、確認
ダイアログが表示されますので、「はい」または
「いいえ」を押してください。
β  (⌡ )ῇψᾕτ δϘδϭ

ϸГЁзϞϸиГϬ⌡ βϥρΧ
カテゴリやカルテを削除すると、その中のコースは
全て削除されます (元に戻せません) 。消したくない
なコースが含まれている場合は、別のカテゴリや
コースにそのコース内容をコピーした後に、削除す
るようにしてください。

βЀ˔ІЀС˔ψʺЀ˔ІϬ ṛ⌠ ⱲτṌ Ѐ˔
ІΤϣЀ˔І ϬЀС˔βϥάρπᴦ πβʻ



応用テクニック

• コースではなく全音一覧から音を再生する

• コース再生中に全音一覧から割り込み再生する

• 保存せずに音をコースに組み込む

• コースを並び替える

• 一覧の文字サイズを変更する

• 同じパソコンで複数のアカウントを使い分ける

• よく使うフォルダやファイル、WEBサイトを登録して呼び出す「Launcher」

• ショートカットキー 一覧表

26
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コースではなく、全音一覧から音を再生する

ᴝԁ ϬϼзАϼ
全音一覧ボタンをクリックすると、音一覧
が表示されます。

™
再生したい音を一覧から探し、ダブルクリッ
クすると再生されます。

他の音を再生する場合は、検索して再度ダブ
ルクリックしてください。

™
戻るボタン、もしくは波形画面の×ボタンを
押すと再生を終了して、前の画面に戻ります。

ᾁ┤βϥ ›
音名または音番号で検索が可能ですが、全角
半角は区別されます。また、 ᶑ χ ›
ψ γ ḊῇEnterϺ˔Ϭᴃΰοᶎ Ϭΰοᾁ
┤ΰοΨιήΜʻ



応用テクニック
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コースではなく、お気に入りの音から再生する

Σṓτ ϤχᴝϬϼзАϼ
お気に入りの音をクリックすると、音一覧
が表示されます。

™
全音一覧と同様の操作で再生できます。また
コースに一時的に追加したり、割込み再生が
可能です。

Σṓτ ϤχḚ
＋ボタンからお気に入りの管理画面が表示されます。
よく使う音を登録しておくと便利です。Ѐ˔І⌠
ᵊ πϜΣṓτ ϤχᴝΤϣзІЕτ ᴥβϥάρ
ΥπΦϘβʻ



応用テクニック
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コース再生中に全音一覧やお気に入りから割り込み再生する

Ѐ˔ІϬ™ βϥ
まずはコースを再生しましょう。
コース再生中に「 ᴝԁ 」や「Σ
ṓτ Ϥχᴝ」をクリックすると、
一覧が表示されます。

ᶤϤ₅ϙ™
再生したい音を一覧から探し、ダブルクリッ
クすると再生されます。

他の音を再生する場合は、検索して再度ダブ
ルクリックしてください。

β™ Ⱳḧψ ᾢπβ

Ѐ˔Іτ ϥ
戻るボタンを押すと割り込み再生を終了して、
前回のコースの途中から再開されます。



応用テクニック
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保存せずに音をコースに組み込む

Ѐ˔Іτ ᴥΰθΜᴝϬ
一時的にコースに組み込みたい音を一覧か
ら探し、「コースに追加」を押すとコース
に追加されます。

β ᴥ
Ѐ˔І™ χ ›ʿⱳχᴝτ
Ѐ˔І™ ΰοΜσΜʿ“ τ ᴥ

Ѐ˔Іτ ϥ
戻るボタンを押すとコース画面に戻ります。

コース画面では、Shift+ドラッグ＆ドロップで
順番を一時的に変更することができます。

Ѐ˔Іψ ήϦϘδϭ
一時的に変更されたコースは保存されること
はありません。保存したい場合は、コース編
集画面から操作を行ってください。

Ѐ˔Іᵊ ϬᵫΨ
まずは再生したいコースを開きます。
「 ᴝԁ 」または「Σṓτ Ϥχ
ᴝ」をクリックすると、一覧が表示
されます。



応用テクニック
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コースを並び替える

Ѐ˔Іԁ ϬᵫΨ
カテゴリ/カルテから辿ってコース
一覧を表示します。

ϸГЁз˔ψ ό ΠπΦϘδϭ
カテゴリーの並び順は変更できませんが、カ
ルテの並び順は、自動的に登録・更新順(中
のコース含む)に表示されます。

ό Π
Shift を押しながらマウスでドラッグして並び替えます。「更新」ボタン
を押すと並び順が確定します。

コースを任意の順に並び替えることができます。



応用テクニック
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一覧の文字サイズを変更する

ϬᵫΨ
右上のメニューボタンから設定を選択。
左側の「基本設定」を開きます。

一覧の文字サイズを S (小)   M (中)    L(大) から選択できます。

ԁ χ ⱫЂϱЇϬ
S / M / L の３段階で設定が可能です。
設定後、左上の ボタンを押します。

β少し反映まで時間がかかります。

S (小) M (中) L (大)

21行 17行 15行



応用テクニック

33

同じパソコンで複数のアカウントを使い分ける

AURORAψ αОЊЀрπ χϯϸϳрЕ( Д˔Ќ )Ϭ►ΜϩΪϥάρΥπΦϘβ

クラウド版：どのパソコンでもログインしたアカウントのデータがご利用になれます。

スタンドアロン版：どのパソコンでもログインしたアカウントと個別の AURORA Key があればデータをわけてご利用になれます。

᷄ḱᶻḑ

ᶷ᷀ᶻḻḐA

ᶷ᷀ᶻḻḐB

ḁḇḻḑᶷḵḻ

ᶷ᷀ᶻḻḐA
ᶷ᷀ᶻḻḐA

ᶷ᷀ᶻḻḐB
ᶷ᷀ᶻḻḐB

Д˔ЌψϯϸϳрЕ χД˔ЌЦ˔Іϒ ήϦϥ

１つのパソコンで複数人のアカウントを使い分けることも可能です。



応用テクニック
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よく使うアプリを登録して呼び出す「Launcher」

жрЎа˔ρψ
よく使うアプリを登録しておいて、素早く起動するための仕組みのことを指します。AURORA には、将来、サードパーティ製のソフトウェアとの連携を念頭に置
いている為、このランチャー機能を実装しています。現段階では、よく使うアプリやファイル、フォルダ、ＷＥＢサイトを登録でき、素早く起動させることがで
きます。 使用例 )  領収書印刷用のファイルを割当ておく、など。

έ τΚθμο
ランチャーのご利用には、「ファイル」や「フォルダ」の意味と、パス(ファイルの場所)などを理解しておく必要があります。

ᶤϤ οθΜЩЌрϬϼзАϼ
「NONE」になっているのは未登録
のボタンです。クリックすると登録
画面に遷移します。登録済みの場合
は、ボタン上で右クリックして「編
集」をクリックしてください。

Ṟ Ϭ
種類を選択し、付随する情報を下のエリ
アに入力してください。
例では、エクセルを起動する設定をして
います。

タイトル：エクセル
起動パス：excel.exe

終わったら、「更新」を押します。

Ṟ
割り当てたボタンをクリックすると、
アプリやＷＥＢ情報が開きます。

жрЎа˔χЄд˔ЕϸАЕϺ˔
上から [CTRL] + [1]～[5]のショート
カットキーでも起動します。

Єд˔ЕϸАЕϺ˔
ShiftやCtrlキーを押しながら、特定
のキーを押すことで機能を呼び出す
ことができます。ただし、Юϱрᵊ
ΥϯϼГϰУσ ( χϯФз

Ϭ ΰοΜσΜ ) に限ります。



応用テクニック
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機能 ショートカットキー

メニュー開閉 F1

音の延長 Ctrl 2度押し

ダイアログを閉じる ESC

次の音(コース再生中) →

前の音(コース再生中) ←

コース一時停止 ESC

コース再開 Enter

コース強制終了 Shift + ESC

全音一覧表示 F12

一覧を再表示 F5

ランチャー Ctrl + 1  5

ショートカットキーの一覧

ショートカットキーを覚えると、操作がしやすくなります。

Єд˔ЕϸАЕϺ˔ρТϮрϼЄдрϺ˔
ShiftやCtrlキーを押しながら特定のキーを押す、またはF1～F12のキーを押すことで機
能を呼び出すことができます。ただし、Юϱрᵊ ΥϯϼГϰУσ ( χϯФз
Ϭ ΰοΜσΜ ) に限ります。



AURORA Key について
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スタンドアロン版のみ

AURORA Keyとは USBタイプのハードウェアキー( )です。

AURORA Key ψ USBЮЯзπψΚϤϘδϭ

AURORA Key は USBデバイスですが、メモリ機能は無いため「安全な取り外し」の操作を行う必要はありません。そのままお取り外しください。
また、AURORA 起動中に取り外すと AURORA Key 接続画面が表示され、再生中のコースは停止されます。

AURORA Key ψг˔Ѓᾧ χϜχπβ

AURORA Key はユーザ固有のものなので別のキーを代用することはできません。

AURORA Key Ϭ ﬞΰθ ›

AURORA Key の再発行が必要になります。EIGHT PRISM へお問い合わせください。

独自に開発した関係上、他社製品のハードウェアキーとは互換性がありません。

カルテなどの個人情報は AURORA Key により暗号化されPCに保存されます。



困ったときは

• プレーヤーがフリーズした場合

• 一覧が表示されない場合

• サーバ障害時の場合

• アプリが正しく起動しない場合に確認すること

• アプリの状態を確認する

37



困ったときは
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プレーヤーがフリーズした場合

Тз˔ЇϞ Υ ΰθ ›
32bit高解像度の周波数をリアルタイムで出力している為、パ
ソコンの性能不足やバックグラウンドの処理によってリソー
スが一時的に枯渇した場合、稀に動作がフリーズ(操作を受け
付けない状態)することがあります。その場合は、AURORAや
パソコンを再起動することで問題が解消することがあります。

β現象が頻発するようであれば、アプリケーションの不具合
やPCの故障等が考えられます。お手数ですがサポートまでご
一報下さい。

ЕжУиᵔὨЩЌр
プレーヤーがフリーズして操作を受け付けなくなった場合、このボタンを押すとプレーヤーが自動的に再起動し、問題を解決します。
βプロセスの状態によっては、プレーヤーが再起動できない場合があります。お手数ですがパソコン本体を再起動してください



困ったときは
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一覧が表示されない場合

  ЩЌр ( F5Ϻ˔ )
ネットワークの通信状態によっては、一覧が表示されない、または一部しか表示されないことがあります。 ボタンを押すことで、インターネットブラ
ウザと同様に一覧を再表示することができます。



困ったときは
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サーバ障害時の場合

ˮỄND DB ˯ ꜘ -  ϼжϳЖ χϙ
データサーバに障害が発生した場合、AURORAが持つТϴϱиϷ˔Н˔Ṑ により別のバックアップサーバへ自動的に接続されます。
バックアップサーバに接続されているかは、一覧右下に「 ND DB 」の表記があるかで確認できます。

ご利用に問題はありませんが、毎週火曜日(23:50)にバックアップを行っている関係上、バックアップ時のデータでのご利用となります。
また、障害中であっても AURORA からバックアップサーバにカルテやコースなどを保存することもできますが、保存したデータは復旧後の
サーバには反映されませんのでご注意ください。



下記の項目をご確認ください。

困ったときは
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アプリが正常に起動しない場合に確認すること

□オンライン状況の確認
 →ϱрЌ˔КАЕ Υ です。Youtube(FHD画質)が問題なく視聴できることを確認してください。

→ご契約のプロバイダがマンションタイプで、IPアドレスやポート番号が変換される場合接続できません。
→ᵤᵰπψ χЂ˔НϒχϯϼЈІΥỨ♁ήϦοΜϥ ›があります。その国のISP(プロバイダ)にお問い合わせください。

□ホームページでサーバの状態を確認 ( https://ms5.club/aurora.html )
 →” ᵲ ᴂ ”と表示される場合、ご迷惑をおかけして申し訳ありませんがサーバが復旧するまでお待ちください。

□パソコンを修理に出した場合、業者によってAURORAがアンインストールされている
 → AURORAの再インストールが必要です

□最近、新しいセキュリティソフトやルータを導入した
 → セキュリティソフト、機器の説明書を見て、ポート3306の開放を行ってください זּ ) τνΜοψЂЪ˔Еᵰπβ )

ζϦπϜᵔὨΰσΜ ›

購入時に登録して頂いているLINEЂЪ˔Е ῢ ( MS5-AURORAЂЪ˔Е ) へご連絡下さい。

□動作環境の確認
 →PCを同時購入していない場合、”必要動作環境(p7)”を満たしているかをご確認ください



AURORA の設定画面からでも確認できますが、クライアント画面から状況を確認できます。
インジケータがどのようになっているのかをお確かめ下さい。
サポートが必要な場合は、下記内容の状況をお伝えください。

困ったときは
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アプリの状態を確認する  

ᴦ σ
インターネット、認証状態、電源とも
に正常な状態です。

ᴦσ
インターネットはつながっていますが、
未入金や契約解除等によって、認証さ
れていない状態です。
サポートへご確認ください。

ᴦσ
オフライン状態でサーバに接続ができ
ていません。インターネットの設定を
確認してください。
問題なくインターネットが接続できて
いる場合は、サーバの障害等が考えら
れます。サポートまでご一報ください。



資料

• プログラムをアップデートする

• 著作権・免責事項
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プログラムをアップデートする

ϯФзϬ ΰʺЍϳрк˔ЖЂϱЕϬᵫΨ
AURORAをご利用中の場合は、メニューから「終了する」を
選択し、アプリを終了します。ブラウザのアドレスバーに
「 https://ms5.club/aurora 」を入力して、ダウンロードサイ
トを表示します。

ЈАЕϯАФТϮϱиϬЍϳрк˔Ж
ページ内のセットアッププログラムをダウンロードします。

ᴞṜЩЌрΤϣέ έϬ

⇔ ꜘϬ ῇʺˮ ⱱβϥ˯ϬϼзАϼ

ˮТϮϱиϬᵫΨ˯ϬϼзАϼ

ˮ ⇔ ˯ϬϼзАϼΰοʺˮם“˯ЩЌрϬϼзАϼ

「変更を許可しますか？」と出たら、「許可する」

ˮⱳϒ(N)˯ ϬϼзАϼΰοᵊ χ◙ꜘτ μοϱрІЕ˔иβϥ

https://ms5.club/aurora
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著作権・免責事項

AURORAソースコード(プログラム)及び付随するプログラムのソースコード(サーバ側、AURORA Key 等)の著作権は
開発者であるEIGHT PRISM 松尾健吾が有しております (2022/6/1時点) ｡
AURORA の利用によって何らかの障害や身体的、金銭的なものも含めた損失が生じたとしても、
その原因が  当該製品のバグや意図された動作によるものであるか否かを問わず、開発(著作)者はその
責任を負いません。又、逆コンパイル等、ソフトウェアや通信内容の解析及び改竄はおやめ下さい。
もし、改竄等でシステム全体に影響・障害が生じた場合、利用者自身の責任と負担になります。

AURORA をご利用になった時点で、上記内容を承諾したとみなされます。
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